

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
щодо закупівлі транспортних послуг згідно ДК 021:2015 «60170000-0
Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм»

На виконання делегованих повноважень відповідно до рішення міської ради від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», зі змінами виконкому Довгинцівської районної в місті ради необхідно 6 одиниць автомобілів.

Виконком Довгинцівської районної в місті ради не має власних транспортних засобів.

З метою забезпечення виконання делегованих повноважень оголошено відкриті торги на закупівлю транспортних послуг згідно ДК 021:2015 «60170000-0 Прокат пасажирських транспортних засобів із водієм». Закупівля 2021 року.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені виходячи із фактичної потреби в транспортних засобах, а саме:

-чотири легкових автомобіля для роботи щоденно, один легковий автомобіль на замовлення (у разі потреби), всі автомобілі 4-дверні з місцями для сидіння не менше 4;

-один мікроавтобус на замовлення з кількістю місць для сидіння не менше 17.

Обов'язковими вимогами, відповідно до норм діючого законодавства, є:

- наявність ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів відповідно до вимог п. 24 ч. 1 ст. 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» або документу, що підтверджує її отримання;

- наявність посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної категорії національного або міжнародного зразку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.1992 № 47 «Про затвердження зразків національних та міжнародного посвідчень водіїв і документів, необхідних для реєстрації транспортних засобів»;

- наявність діючих довідок у водіїв про проходження періодичного медичного огляду;

- наявність документів, які підтверджують державну реєстрацію транспортних засобів;

- забезпечення щоденного передрейсового медичного огляду водіїв медпрацівником;

- наявність полісів обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності на запропоновані в тендерній пропозиції автомобілі.

Орієнтовний пробіг автотранспорту – 112 780 км.

Орієнтовна кількість відпрацьованих годин – 6 383 год.

Очікувана вартість та бюджетні призначення визначені виходячи із орієнтовного пробігу на день автомобіля, при середній кількості робочих днів на місяць – 21, а також розрахунку вартості транспортних послуг у попередніх роках. Був врахований індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) на 2021 рік – 107,3 % по відношенню до фактичних витрат аналогічної закупівлі 2020 року.